

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от . . .

29 МАЯ 1948

Москва

Газета №

Зак. 930.

Большой театр — шеф Московского тормозного завода

25 мая на Московском тормозном заводе был праздник. В этот день коллектив Большого театра принял культурное шефство над заводом. Торжественный вечер встречи рабочих с артистами-шефами открыл секретарь партийной организации завода А. Михайлов, который от имени коллектива рабочих выразил благодарность артистам за принятие культурного шефства над заводом.

Секретарь партийной организации Большого театра А. Томский рассказал о планах шефства над московским тормозным заводом, который держит переходящее Красное знамя Министерства транспортного машиностроения и ВЦСПС. Работники театра будут руководить кружками художественной самодеятельности. Каждые три месяца театр будет делиться с коллективом завода своими творческими планами, рассказывать о работе над новыми постановками. Лучшие стахановцы завода будут приглашаться на генеральные репетиции.

— Мы ждем от своих подшефных, — сказал А. Томский, — критической оценки наших спектаклей, оценки того, как Большой театр отвечает требованиям, поставленным перед ним партией и народом.

По окончании торжественной части состоялся концерт. В нем приняли участие В. Барсова, М. Михайлов, А. Иванов, В. Гагарина, И. Богданов, В. Васильева. Радостно встретили рабочие предложение М. Михайлова коллективно спеть «Дубинушку».

По окончании концерта артисты прошли в заводские цехи. Директор завода Б. Яшечкин и главный инженер М. Кац ознакомили гостей с работой завода и представили им стахановцев производства.